
21 квітня 2023 року в м. Харкові в рамках реалізації проекту Модуль Жана 

Моне «Конституційне право ЄС» (EU-Const) за фінансової підтримки Виконавчої 

агенції з освіти, аудіовізуалізації та культури Європейської Комісії в онлайн 

форматі відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Конституційне 

право ЄС в аспекті євроінтеграції України». 

У межах конференції були  розглянуті такі питання: 

1. Конституційне право та процеси галузевої диференціації права ЄС. 

3. Верховенство права та повага до прав людини як конституційні цінності 

ЄС: виклики для України. 

4. Конституційні засади територіальної організації влади в ЄС і перспективи 

децентралізації влади в Україні. 

5. Галузеві проблеми європейської інтеграції України. 

6. Конституціоналізація права ЄС та сучасні тенденції міжнародного права. 
 

У конференції прийняли участь вчені, зокрема більше 20 докторів 

юридичних наук, практичні працівники, представники органів публічної влади, 

громадських організацій, а також докторанти, аспіранти, студенти та інші 

здобувачі вищої освіти. 

 

         З науковими доповідями  виступили: 

 

Конституційні наслідки вступу до Європейського Союзу: вибрані 

зауваження в  контексті польського досвіду 

Екхардт Кшиштоф, доктор габілітований, професор, завідувач кафедри 

конституційного права та міжнародних відносин Університету права та 

адміністрації в Жешові, Республіка Польща 

 

Право ЄС у національній конституційній парадигмі: литовський досвід  

Жалімас Дайніус, д.ю.н., проф., декан юридичного факультету Університету 

Вітовта Великого, м. Каунас, Литовська Республіка 

 

Конституціоналізація муніципального права та тенденції його розвитку в 

умовах європейської інтеграції 

Батанов Олександр Васильович, д.ю.н., проф., провідний науковий співробітник 

відділу конституційного права та місцевого самоврядування Інституту держави і 

права ім. В.М. Корецького НАН України 

 

Становлення європейського муніципального права: до питання про 

основоположні засади 

Баймуратов Михайло Олександрович, д.ю.н., проф., професор кафедри 

політичних наук і права Південноукраїнського національного педагогічного 

університету імені К.Д. Ушинського, Кофман Борис Якович, д.ю.н., старший 



дослідник, професор кафедри права, політології та міжнародних відносин 

Університету імені Альфреда Нобеля 

 

Парадигма українського права в умовах війни: пошуки оптимальних 

моделей 

Бисага Юрій Михайлович, д.ю.н., проф., завідувач кафедри конституційного 

права та порівняльного правознавства, Директор Інституту держави і права країн 

Європи, Заслужений юрист України 

 

Конституювання принципу верховенства права в Україні та окремих 

європейських державах 

Боняк Валентина Олексіївна, д.ю.н., проф., завідувачка кафедри теорії та історії 

держави і права Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ 

 

Європейське виборче право: природа, особливості, етапи становлення 

Камінська Наталія Василівна, д.ю.н., проф., головний науковий консультант 

Дослідницької служби Верховної Ради України 

 

Конституціоналізація Україною права Європейського Союзу: перспективи 

та напрями 

Марцеляк Олег Володимирович, д.ю.н., проф., професор кафедри 

конституційного 

права ННІ права Київського національного університету імені Тараса Шевченка 

 

Імплементація європейських цінностей у законодавство України в 

контексті його конституціоналізації 

Пархоменко Наталія Миколаївна, д.ю.н., проф., член-кореспондент НАН 

України, завідуючий відділом теорії держави і права Інституту держави і права 

імені В.М. Корецького НАН України  

 

Тренди розвитку конституційного права та криза світового порядку  

Савчин Михайло Васильович, д.ю.н., проф., професор кафедри 

адміністративного, фінансового та інформаційного права юридичного 

факультету Ужгородського національного університету, професор Українського 

вільного університету, Мюнхен, ФРН, віцепрезидент Світового конгресу 

українських юристів 

 

Конституційне право Європейського Союзу як закономірний результат 

конституціоналізації його правового порядку 

Серьогін Віталій Олександрович, д.ю.н., проф., декан юридичного факультету 

ХНУ імені В.Н. Каразіна  

 

Конституційне закріплення незворотності європейського та 

євроатлантичного 

курсу України як складова її євроінтеграційних процесів 



Стецюк Петро Богданович, суддя Конституційного Суду України у відставці, 

науковий консультант з правових питань Центру Разумкова, професор кафедри 

конституційного та міжнародного права Університету права та адміністрації в 

Жешові (Республіка Польща), кандидат юридичних наук, доцент 

 

Утворення і ліквідація районів в Україні: шлях до регіоналізації чи зміна 

територіального устрою 

Щербанюк Оксана Володимирівна, д.ю.н., проф., завідувачка кафедри 

процесуального права юридичного факультету Чернівецького національного 

університету імені Ю. Федьковича  

 

Європейські стандарти сталого місцевого розвитку у контексті 

муніципальної реформи в Україні 

Бедрій Руслан Богданович, к.ю.н., доц., доцент кафедри конституційного права 

юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана 

Франка 

 

Правова природа європейського конституціоналізму 

Воронов Марк Миколайович,  к.ю.н, доц., завідувач кафедри конституційного і 

муніципального права юридичного права  ХНУ імені В.Н. Каразіна 

 

Під час наукових доповідей була розгорнута всебічна наукова дискусія щодо 

широкого кола проблем, пов’язаних з оновленням вітчизняного законодавства в 

умовах європейської інтеграції та формування інститутів конституційного права 

як провідної галузі права ЄС. Також увага була приділена процесам галузевої 

диференціації права ЄС та формуванню конституційного права ЄС як провідної 

галузі права даного інтеграційного утворення. 

Учасники конференції надіслали на адресу оргкомітету більше 100 тез 

наукових доповідей. За результатами конференції планується видання 

електронного та друкованого збірника тез наукових доповідей. 

 

 
 


